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Teil A: Grammatik

Er —————--——-nichts von der Tdee, mit der Firma Touri zu verhandeln,

1) hielt 2) haltet 3) hielte 4) haltete
Der Mann hinter der Theke horte sich an, ---------- er eine Erkiiltung hatte.

1) als ob 2) damit 3) sodass 4) obwohl
Alle Flugpassagicre --———----— ihr Handgepéck von den Beamten kontrollicren lassen.
1) diirfen 2) wollen 3) konnen 4) miissen
Trotz grofien Interesses hat Thomas an -----—-—-—- Diskussion nicht teilgenommen.
1) dic 2) der 3) den 4) dem
Gebithren sind ——--—-—-—— , dic fiir cine in Anspruch genommene Leistung zu zahlen sind.
1) Betrage 2) Betragen 3) Betrige 4) Betriger
Mcin Kollege hat mich ------—-——- gcheten, ihn ¢in paar Tage zu vertreten.

1) darauf 2) davon 3) darum 4) dartiber
In welchem Tempus steht der Satz ,,Ich habe die notigen Biicher gekauft*“?

1) Futur | 2) Perfckt 3) Préscns 4) Prétcritum
Sie kann Klavier spielen, ----———- jemals einen Kurs besucht zu haben.

1) um 2) statt 3) ohne 4) auller

Der Satz ,Wenn ich ihn doch gestern getroffen hiitte!* ist eim irrealer --——--—-—- .
1) Wunschsatz 2) Aussagesatz

3) Bedingungssatz 4) Vergleichssatz

Welche der Priipositionen steht nur mit Genitiv?

1) laut 2) unter 3) gegeniiber 4) aulgrund
Gisclas Mutter hat den Kuchen --—-—- — fiinf Stiicke getcilt.

1)in 2) um 3) auf 4) iiber

Er hat ————-—-—- gedroht, nicht linger mit mir zusammenzuarbeiten.

1) ich 2) mir 3) mich 4) mein

Ich freue mich auf ein --—--—---- Dialog mit Thnen iiber unsere Zusammenarbeit.
1) — intcressanter 2) —c intcressante

3) — intcressantcs 4) —cn intcressanten

Bei welchem handelt es sich um den Komparativ des Adjektivs ,,kalt*?

1) am kaltesten 2) kalteste 3) kalter 4) kalter
Finden Sie im Text alle Stellen, in -----—-- ein unregelméfBiges Verb vorkommt!
1) der 2) deren 3) dessen 4) denen

Teil B: Vokabeln

Er hat mich beschuldigt, ihn ---------- zu haben.

1) belohnt 2) gesehen 3) beleidigt 4) enttduscht

Beim Flugunfall hat der automatische --——--—--——- versagt und das Flugzeug ist abgestiirzt,
1) Pilot 2) Fahrer 3) Kapitin 4) Schiffer

Ich wohne auf der obersten ---—----- eines viergeschossigen Hauses.

1) Seite 2) Etage 3) Ebene 4) Stufe

Wenn die Temperatur unter null Grad fillt, --—---—-—-- das Wasser.

1) glianzt 2) fliefit 3) gefriert 4) tropft
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120- Dic alte Frau ist -———--—-- , dass ihre Kinder alle in der Ndhe wohnen.

1) froh 2) besorgt 3) traurig 4) enttduscht
121- Ich bin in =====-==-- , ich muss den Zug nach Wiesbaden erreichen.

1) Eile 2) Haft 3) Sicht 4) Armut
122- Er verlor seinen Job und ist jetzt ---—--—--- abhiingig von seinen Eltern.

1) sozial 2) emotional 3) korperlich 4) finanziell
123- Wie lange hat es gedauert, ihn zu beruhigen? Er war s0 ====-==--- !

1) stolz 2) schwach 3) gliicklich 4) aufgeregt
124- Gloria war sehr -------—-—- auf sich selbst, weil sie niemals Geldsorgen hatte.

1) bose 2) stolz 3) neidisch 4) gespannt
125- Dic Familic ist gliicklich iiber den -----—--—- ihres Sohnes. Er ist ¢cin berithmter Anwalt,

1) Arger 2) Unfall 3) Erfolg 4) Verlust
126- Sind Sie mit Herrn Miiller bekannt? — Nein, ich bin ihm nie ---------- .

1) bose 2) gefolgt 3) begegnet 4) aufgefallen
127- Dieses kleine afrikanische Land ist -----—-—- an Kohle und Eisen. Sie werden importiert.

1) arm 2) reich 3) schuld 4) schlimm
128- Du kannst dich auf ihn verlassen. Er ist ein ----—--- Mensch.

1) naiver 2) boshafter 3) gesunder 4) aufrichtiger
129- Der neu gewiihlte Prisident ---------- sein Amt zum 1. Oktober 2015 an.

1) ruft 2) tritt 3) greift 4) droht
130- Thre ncue Armbanduhr ist aus rcinem Gold. Si¢ --—---—--- ¢in Haufen Geld!

1) zihlt 2) misst 3) kostet 4) rechnet

Teil C: Wortreihenfolge
Ordnen Sie die Worter zu einem grammatikalisch und inhaltlich korrekten Satz!

131- schnell / arbeitswillig / finden / wer / eine Stelle / sein / heute
1) Wer ist schnell arbeitswillig, findet eme Stelle heute.
2) Wer arbceitswillig ist, findet heute schnell cine Stelle.
3) Wer arbeitswillig ist heute, findet eine Stelle schnell.
4) Wer findet heute schnell eine Stelle, ist arbeitswillig.
132- packen / seine Jacke / der Kragen / an / haben / er / der Polizist
1) Am Kragen seiner Jacke hat thm der Polizist gepackt.
2) Thm hat am Kragen seiner Jacke der Polizist gepackt.
3) Dcr Polizist hat ihn gepackt am Kragen sciner Jacke.
4) Der Polizist hat ihn am Kragen seiner Jacke gepackt.
133- Shiraz / mitbringen / eine Vase / schon / ihre Tante / sie / aus
1) Ihrc Tantc aus Shiraz hatte sic cinc schone Vasc mitgebracht.
2) lhre Tante hatte sie aus Shiraz eine schone Vase mitgebracht.
3) Sie hatte eine schone Vase mitgebracht ihrer Tante aus Shiraz.
4) Sie hatte ihrer Tante eine schéne Vase aus Shiraz mitgebracht.
134- hinter / zuschlagen / sich / die Tiir / er / wiitend
1) Wiitend schlug hinter sich er die Tiir zu.
2) Wiitend er schlug die Tiir hinter sich zu.
3) Wiitend schlug er die Tiir hinter sich zu.
4) Er schlug zu wiitend dic Tiir hinter sich.
135- warum / endlich / begreifen / ich / haben / es / tun / sie / wollen
1) Ich habe endlich begriffen, warum sie es tun wollte.
2) Tch habe sic endlich begriffen, warum ¢s tun wollte.
3) Warum habe ich endlich begriffen, sie wollte es tun?
4) Sie hat begriffen endlich, warum ich es tun wollte.
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Teil C: Liickentext
Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmaoglichkeiten!

Ein junger Arbcitsloscr in Stuttgart bckommt vom Arbeitsamt kein Geld. (136) ------- ?
Den Beamten dort (137) ---------- seine Frisur nicht. ,,In Stuttgart habe nur ich diese
Frisur*, sagt Heinz. Das gefillt (138) ---------- . Das Arbeitsamt in Stuttgart hat aber eine
andere (139) ---------- . Heinz bekommt kein Arbeitslosengeld und keine Stellenangebote.
Ein Angestclltcr im Arbceitsamt hat zu ihm gesagt: ,,Machen Sic sich cine (140) ----------
Frisur. Dann konnen Sie wiederkommen.® Ein anderer Angestellter (141) ---------- :
,,Herr Kuhlmann sabotiert die Stellensuche.” Aber Heinz moéchte arbeiten. Sein fritherer
(142) --==mmmm- , die Firma Kodak, war sehr (143) ---------- mit ihm. Nur die
Arbcitskollcgen haben thm das Leben schwer (144) ---------- , sic haben ithn immer (145)
---------- . Deshalb hat er (146) ----------.

Bis jetzt hat er keine neue Stelle gefunden. Die meisten Jobs sind nicht flir
(147) --=------- , das weil} er auch: ,,Verkduler in einer Buchhandlung, das geht nicht.
Dafiir bin ich nicht das (148) ---------- Typ.“ Heinz fiihrt (149) ---—------ das Arbcitsamt
jetzt einen Prozess. Sein Rechtsanwalt sagt: ,,Auch ein arbeitsloser Punk muss Geld vom
Arbeitsamt bekommen.” Heinz Kuhlmann lebt jetzt von ein paar Mark.
(150) ---—------ gibt ihm sein Vater.

1) Wann 2) Womit 3) Wie viel 4) Warum

1) gentigt 2) gefillt 3) hilft 4) gilt

1) ihr 2)er 3) ihm 4) ihnen

1) Wahl 2) Qualitit 3) Herkunft 4) Meinung
1) normale 2) schicke 3) komische 4) perfekte
1) droht 2) mcint 3) fordcrt 4) begriilt

1) Frcund 2) Schiiler 3) Mitarbciter 4) Arbcitgcber
1) grob 2) offen 3) streng 4) zufrieden
1) gemacht 2) geschafft 3) gehalten 4) gestellt

1) geweckt 2) gcérgert 3) gestirkt 4) beschiitzt
1) gekiindigt 2) gestohlen 3) gekampft 4) gewonnen
1) er 2) ihn 3) dich 4) ihnen

1) einfache 2) normale 3) richtige 4) schlanke
1) fiir 2) auf 3) gegen 4) cntlang

1) Die 2) Den 3) Dem 4) Der

Teil D: Leseverstehen

Text 1:

Aristotcles war cin Philosoph aus dem Norden von Gricchenland und Iebte 1m 4.
Jahrhundert vor Chr. Wic Sokrates und Platon war cr cin besonders wichtiger Denker
aus dem alten Europa. Sein Vater war ein reicher Arzt und bezahlte seine Ausbildung an
der Philosophenschule Platons. Nach Platons Tod verlie3 Aristoteles Athen. Spiter
wurde Aristoteles Erzicher des Konigssohns von Makedonicen. Dicser Konigssohn war
Alexander der GrofBle. Der Einfluss seines Lehrers ist aber im Verhalten des spéteren
Eroberers nicht erkennbar. Spater griindete Aristoteles seine eigene Schule. Diese nannte
er Lykeion. Sie wurde auch Wanderschule genannt, weil Schiiler und Lehrer oft beim
Herumgehen sprachen. Heute noch ist Lyzcum cin Ausdruck fiir cinc héhere Schule.
Aristoteles galt bis ins Mittelalter als Vorbild fiir viel Gelehrte. Wie Sokrates wurde auch
Aristoteles wegen Blasphemie angeklagt. Er befiirchtete von den Athenern deshalb zum
Tode verurteilt zu werden, genauso wie vorher Sokrates. Um nicht ebenfalls verurteilt zu
werden, floh cr aufs Land. Dcer Mcnsch war fiir ihn cin politischcs Wesen, das ohnc
Gesellschaft nicht leben kann. Fiir Aristoteles war die Frau jedoch ein minderwertiger
Mann. Aristoteles machte sich auch Gedanken dariuber, was der Mensch zum Glick
braucht. Seiner Meinung nach wird der Mensch nur gliicklich, wenn er alle seine
Moglichkeiten entfalten kann.
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Einst floh Aristoteles aus Athen, weil cr Angst hatte, dort wegen --——————- zum Todc
verurteilt zu werden.

1) Mordes 2) Ehebruchs

3) Drogenhandels 4) Gotteslasterung

Was war der Vater von Aristoteles von Beruf?

1) Philosoph 2) Mediziner 3) Politiker 4) Erzieher

Welche Vorstellung hatte Aristoteles von Frauen? Fiir ihn waren die Frauen ---------- .

1) schwach und feige 2) ungeeignet fiir Politik

3) herausragende Kampferinnen 4) unbedeutend und minderwertig

Wie findet der Verfasser den Einfluss der Lehren Aristoteles auf das Verhalten von
Alexandcer dem Grofien?

1) teilweise enorm  2) kaum spiirbar 3) nachhaltig 4) gelahrlich

Welche Titigkeit iibte Aristoteles am Hof des makedonischen Konigs aus? Er war

1) Arzt 2) Erzieher 3) Schreiber 4) Laufbursche
Ist ein Mensch nicht in der Lage, alle seine Fihigkeiten zu entfalten, ist er aus der Sicht
des Aristoteles ein -——-—-—--—-- Mensch.

1) tiberfliissiger 2) ungeschickter

3) ungliicklicher 4) durchschnittlicher

Welche Feststellung iiber Aristoteles trifft nicht zu? Er --——------ .

1) hatte seine eigene Schule 2) lebte vor tiber 2000 Jahren

3) war ein Schiiler von Sokrates 4) kam aus einer reichen Familie
Text 2:

Der Himalaya 1st das hdchste Gebirge der Well. Es liegt in Asien zwischen Indien und
China. Hier gibt es mehrere Berge, die mehr als 8000 Meter hoch sind, darunter auch der
hochste Berg der Erde: Der Mount Everest ist 8848 Meter hoch. Wie die meisten
Hochgebirge 1st auch der Himalaya e Faltengebirge. Er entstand, weil der indische
Subkontinent schon scit langer Zcit mit ungchcurcr Kraft gecgen Asien driickt. Dabei
wird dic Erdkrustc wic cin Tischtuch in Falten gelegt und nach oben gedriickt.
Manchmal kommt es dabei auch zu schweren Erdbeben, wie vor einigen Jahren in
Nepal. Wegen der groflen Hohe ist es im Himalaya sehr kalt, der Boden ist meist felsig
und zu groBen Teilen das ganze Jahr von Eis und Schnee bedeckt. Die Berge wirken
auflerdem wie eine natlirliche Barriere gegen den feuchten Monsunwind vom Indischen
Ozean. Deshalb regnet es im Siiden des Himalaya sehr viel, und es kommt dort oft 7u
Uberschwemmungen. Auf der anderen Seite, im Hochland von Tibet ist es dagegen sehr
trocken. Fiir die Einheimischen waren die Berge des Himalaya lange Zeil heilig und
wurden so gut wie nie betreten. Seit dem 19. Jahrhundert kommen aber immer mehr
Forscher und Abenteurer aus Europa und Nordamerika hierher, um die Gipfel zu
erklettern. Das 1st sehr gefdhrlich, und schon viele sind dabei ums Leben gekommen.

Wihrend auf der einen Seite des Himalaya zu Uberflutungen kommt, ist das Klima auf
der anderen Seite sehr ---=--=--- .

1) feucht 2) trocke 3) regnerisch 4) wechselhaft
Woelches Ercignis ist vor wenigen Jahren in Nepal passicrt?
1) Diirre 2) Erdbeben 3) Kiltewelle 4) Ilochwasser

Warum wollten dic Einhcimischen dic Berge Himalayas nicht betrcten? Weil sic dachten,
die Berge seien =--------- .

1) heilig 2) versperrt 3) gefahrlich 4) unbctahrbar

Wo liegt das Hochland von Tibet? Im ----—--—---- des Himalaya.

1) Osten 2) Siiden 3) Westen 4) Norden
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Welche Feststellung iiber den Himalaya trifft nicht zu? Der Himalaya --——-——-.
1) ist ein Faltengebirge 2) hat einen felsigen Boden

3) ist der hochste Berg der Welt 4) liegt in Asien, im Siiden Tibets
Laut Text brachte das Erklettern der Gipfel vom Himalaya bisher -------—---,

1) viele Opfer 2) manche Vorteile

3) die Forscher um 1hr Geld 4) keine brauchbaren Ergebnisse
Text 3:

Heidelberg ist cine der wenigen deutschen GroBstadte, dic im Zwceiten Weltkrieg nicht
zerstort wurden. Berithmt ist 1lcidelberg fiir cinc Ruine: das Llcidclberger Schloss. Es
wurde durch Kricg und Blitzschlag zerstdort und von scinen Bewohnern aufgegeben.
Doch im 18. Jahrhundert wurde es als romantische Ruine bewundert. Deshalb war die
Frage, ob cs wicderhergestellt werden solle, auch heftig umstritten. Dic Gegend um
Heidelberg war schon seit Hunderttausenden von Jahren besiedelt. Dies beweist ein
Unterkieferknochen des so genannten Heidelbergmenschen, einem Vorfahren des
Neandertalers. Im Altertum siedelien Kelten im Gebiet des heutigen Heidelbergs. Spater
besetzten es die Romer. Schriftlich erwihnt wurde Heidelberg aber erst im Jahr 1196. Im
Spétmittclalter war llcidclberg dic Residenz cines Kurfiirsten. Kurflirsten warcn dic
siecben Herrscher, die den Kaiser wihlten. Die Universitit Heidelberg wurde 1386
gegrindet und ist damit dic dltcstc Universitdt in Dcutschland. Studenten hattcn vom
Mittelalter bis in die Neuzeit einen Sonderstatus. Bei Straftaten wurden sie deshalb nicht
der Polizei libergeben, sondern im Studentenkarzer, einem Gefingnis flir Studenten,
eingesperrt. Im Lauf der Zeit empfanden manche Studenten das als witzig und taten
alles, um dort auch einmal eingeschlossen zu werden. Sie amiisierten sich dort und
bekritzelten die Winde mit Graffitis, die man heute noch bestaunen kann.

Welcher Begriff ist gleichbedeutend mit ,,Karzer® im ,,Studentenkarzer«?

1) Arrestraum 2) Speiseraum

3) Waschraum 4) Umkleideraum

Wofiir ist laut Text die Stadt Heidelberg berithmt? Fir ---------- .

1) ihre altc Universitat 2) das Heidelberger Schloss

3) die Toleranz ihrer Bewohner 4) ihre Lebensmittelspezialititen

Wann tauchte zum crsten Mal der Name Heidelberg in schriftlichen Texten auf?

1) In der Antike 2) Im Jahre 1386

3) Im Spitmittelalter 4) Im 12. Jahrhundert

Wer hatte laut Text das Recht den Kaiser zu wihlen? Ein --—-——- .

1) Graf 2) Ritter 3) Herzog 4) Kurfiirst
Welches Volk bewohnte das Gebiet des heutigen Heidelbergs im Altertum? Die -—--——-.
1) Kelten 2) Finnen 3) Slawen 4) Germanen

Dic Universitat Heidclberg ist die alteste Universitit =—---=---- ;

1) Europas 2) der Welt 3) Osterrcichs 4) in Dcutschland
Was versteht man unter dem Begriff ,,Graffiti¢?

1) Das schwarze Brett 2) Die bunten Farbstifte

3) Spriiche an den Mauem 4) Eine Art scharfes Messer
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Partie A: Structure
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

101- ————-- caf¢ ou nous allons chaque matin cst trés connu.

1) Le 2) Un 3) DU 4) De
102- Vous ---—-—— quelle robe? La rouge ou la bleue?

1) choisit 2) choisissicz 3) choisisscz 4) avez choisi
103- Notre ---—--——-- assemblée aura lieu dans 'amphithéatre.

1) prochain 2) prochains 3) prochaines 4) prochaine
104- Nous avons --------—— travaillé pour aujourd'hui. Faisons une pause!

1) autant 2) assez 3) tant 4) tres
105- Enfin! Vous étes 12! Nous pensions que vous ---------- perdus.

1) étiez 2) serez 3) avez été 4) aviez été
106- Pour les vacances, ---------— hiver nous avons loué un chalet a la montagne.

1) ce 2) cet 3) cette 4) ces
107- Lec dictionnaire ---—----—-—-- j'ai besoin pour traduire n'est pas disponible a la bibliothcque.

1) ou 2) qui 3) que 4) dont
108- Si j'avais plus d'argent, j'-—-—-—-—-- unc voiturc plus confortable.

1) achcte 2) achctais 3) achcterai 4) achctcrais
109- La musicienne que tu as ---—--- jouer est celéebre dans son pays.

1) entendu 2) entendus 3) entendue 4) entendues
110- Il est nécessaire que nous ---------- notre environnement plus sérieusement.

1) protégeons 2) protégions

3) protégerons 4) aurions protcge
111- Ily a une télévision dans ---------- chambre de cet hotel.

1) aucun 2) chaque 3) quelques 4) plusieurs
112- J'ai un ami qui joue trés bien -—————- guitare classique.

1) par 2)ala 3)dela 4) sur la
113- J'aimerais que le gouvernement ----—---—-—- plus d'action en faveur de I'agriculture bio.

1) entreprend 2) entreprendra

3) entreprennc 4) cntrcprendrait
114- Elle aime beaucoup les jupes longues; elle ---------- a acheté une noire.

nHr 2)y 3) les 4) en
115- La premiére fois que j'ai pris le métro a Paris, je --————.

1) me suis perdu 2) a1 perdu

3) mc perds 4) suis perdu
116- Lc professcur dit qu'il --——------- l¢s résultats dans unc semainc.

1) affiche 2) a affiché 3) afficherait 4) affichera
117- --——--—--— vous étes pressé, partez sans moi.

1) Commec 2) Puis quc 3) Parcc quc 4) A causc quc
118- J'ai trés mal aux dents; j'irai chez le dentiste ---—--—-—-—-—- demain.

1) dés 2) dans 3) depuis 4) pendant
119- ---———--— la vitesse soit limitée sur les routes, il y a encore beaucoup d'accidents.

1) Bien que 2) Méme si 3) Quoi que 4) Malgré
120- Lecs fruits frais sont ====------ quec les fruits en conscrve.

1) meilleurs 2) les mieux 3) les meilleurs 4) les meilleures
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Partie B: Vocabulaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Zidanc ----——- lc Recal de Madrid pour la prochainc saison.

1) trouvera 2) connaitra 3) reconnaitra 4) retrouvera

Le métier d' -—--—---—--- consiste a acquérir, restaurer et vendre des objets d'art anciens.

1) artistc 2) historicn 3) antiquairc 4) arch¢ologuc
Lorsqu'on arrange un appartement pour habiter, on ====---=-- .

1) ménage 2) aménage 3) déménage 4) emménage

La petite a ouvert la porte aux voleurs car leur voix lui était bien --------—-,

1) famille 2) familiale 3) familiere 4) familiarité

Qui est a la fois le pére de ma mere et le pere de ma tante?

1) mon pére 2) mon oncle

3) mon parrain 4) mon grand-pere

Dans une grande école, compte tenu du nombre important de ---------- il est difficile de
réussir au concours.

1) participants 2) candidats 3) étudiants 4) coureurs

----—--— portc cn général un blcu de travail.

1) Lc me¢decin 2) Lc boucher

3) L'agriculteur 4) Le boulanger

Les médecins touchent des ---------- en échange de leurs services.

1) soldes 2) salaires 3) honoraires 4) appointements

11 a fait faillitc; il a tout perdu, il a méme mis unc hypoth¢que sur sa maison. Je veux dire

qu'il a des ~————--.

1) dettes 2) préts 3) épargnes 4) emprunts

Le sport qui se pratique dans l'eau est --—-----—- .

1) Ic canoc 2) I'cscrime 3) l'alpinisme 4) I'¢quitation

La personne qui interpréte une cuvre musicale est ---—---—--—- .

1) un acteur 2) une diva 3) un cadreur 4) un figurant

Le quotidien "Le Figaro" a un ---—-——-—- de 500000 exemplaires.

1) rubriquc 2) critiquc 3) colonnc 4) tiragc

---————— est un moyen de transport urbain.

1) L'avion 2) Le tramn 3) L'autocar 4) L'autobus

11 doit faire équilibrer ses menus par un ---------- c'est un médecin qui lui a recommandé.
1) dentiste 2) diététicien 3) généraliste 4) psychologue
Paques est symbolisé par ---------- .

1) un cceur 2) un sapin décoré

3) un bouquct dc muguct 4) unc clochc cn chocolat

On ne distingue plus rien, il y a beaucoup de --—------ ; la route est mauvaise.

1) averse 2) verglas 3) brouillard 4) arc en ciel
Comme sa petite fille avait un front haut, sa meére la coiffait avec ---—----- sur le front.
1) une frange 2) une natte 3) une boucle 4) une meche

On trouve qu'clle ======nu-- trop scs enfants: clle est unc vraic mere-poule.

1) singe 2) couve 3) niche 4) fouine

Quand vous avez des dettes ---——-—--,

1) vous retircz de l'argent 2) on vous doit de I'argent

3) vous gagnez de l'argent 4) vous devez de l'argent a quelqu'un
Ne me racontez pas d'histoire, je sais que vous mentez; ¢a se voit comme ==-------- au milieu

de la figure.
1) I'ceil 2) le nez 3) la bouche 4) le front
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Partie C: mise en ordre des mots
Placez les éléments suivants dans un ordre correct:

141- Ne-leur-les-préte-pas

1) Préte les leur ne pas! 2) Ne pas les leur préte!
3) Ne les leur préte pas! 4) Ne préte pas les leur!
142- Bien-travail-importe-faire-son-il-de
1) Tl importe de bien faire son travail. 2) Bien importe de faire il son travail.
3) Dc bicn fairc son travail il importc. 4) 1l importe dc fairc son bicn travail.

143- En-avance-la-sont-nos-arrivés-amis-a-féte
1) Nos amis sont arrivés a la (éle en avance.
2) A la féte nos amis sont arrivés en avance.
3) Nos amis cn avance sont arrives a la fcte.
4) En avance a la féte sont arrivés nos amis.
144- Tante-vicillesse-morte-ma-cst-de
1) Ma tante de vieillesse est morte. 2) De vieillesse est morte ma tante.
3) Ma tante est morte de vieillesse. 4) De ma tante vieillesse est morte.
145- Travail-neige-rendons-pas-a-ne-cause-nous-de-la-au
1) Nous n¢ rendons pas a cause de la neige au travail.
2) Au travail nous nc rendons pas a causc dc la ncige.
3) Au travail a cause de la neige nous ne rendons pas.
4) A cause de la neige nous ne rendons pas au travail.

Partie D: Conversations
Lisez les conversations et répondez aux questions:

146- M. ¢t Mmc¢ Dumont ont la pcine de vous informer du déccs de Mme Martin agée de
Quatre-vingt-deux ans.

1l s'agit d"---——--—-—- .
1) un mariage 2) un enterrement
3) un anniversaire 4) unc f¢licitation du Nouvel An
147- Que dites-vous quand l'interlocuteur ne se présente pas dans une conversation téléphonique.
1) Qui parle? 2) Qui est-ce?
3) Qui étes-vous? 4) C'est de la part de qui?

148- La grand-meére: Encore un peu de gatean?
Marie: Non mereci.
La grand-mére: Mais si, prends-cn encore un peu!
Maric: Non, jc t'assurc.
La grand-mere: Mais c'est tres léger!
Maric: Oui mais...
La grand-meére: Je t'en redonne quand méme un peu.
Marie: Oh mais, je n'ai vraiment plus faim.
Marie -—--—--— de reprendre du giteau.
1) refuse 2) exige 3) interdit 4) recommande
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149-

151-
152-
153-
154-
155-
156-
157-
158-
159-
160-

-Bonjour! Salut Sandrine.

-Salut! Tu vas bicn.

-Ouais, ¢a va.

Le dialogue ci-dessus est une maniére -------—--- de saluer.

1) impoli 2) informelle

3) hiérarchique 4) professionnelle
Est-ce que je peux essayer des chaussures a talons?

-Bicn siir, vous n'étes pas trés grande, il faut porter des chaussures a talons pour mettre en
valeur les vétements habillés.

-Oui....je n'ai pas I'habitude.

-Essaycz ce modcle. Vous chaussez du 37. Tenez; essayez aussi ces escarpins... Magnifique!
Vous devriez porter des chaussures a talons avec une robe.

La vendeuse --—---—-- de porter des chaussures a talons.

1) exige 2) réclame 3) conseille 4) recommande

Partie E: texte a compléter
Complétez le texte suivant a I'aide des réponses proposées:

Enfin la lettre de Marseille arriva. Remplie de (151) -—--m-m—-- heureuses. Sans doute lui
Cpargnait-on lcs mauvaiscs. Remplic aussi de bons (152) ---------- on cngagcait Z¢naide
a se montrer obgissante, bien élevée et hygiénique. A bien travailler a I'école et on saluait
la famille auvergnate (153) ---------- I'avait regue. Elle promettail a une date non précisée
(154) —mmmmmmm- d'Emilienne. Les nouvelles du monde arrivaient mal au Caryol, sans
journal  (155)  ------mm-- radio. On en prenait quelque chose par
(156) -=----m—-- quand 1l apportait les lettres. On savait que les Américains (157) --------
d¢barquée (158) ---------- Afriquc ct qu'ils feraient bicntdt de méme cn France pour (159)
---------- 1'Occupant. Certains de ceux -ci (160) ---------- dans les bois.

1) nouvelles 2) informations 3) enseignements  4) histoires

1) ordres 2) conscils 3) réclamations 4) rccommandations

1) ou 2) que 3) qui 4) dont

1) une visite 2) un rendez-vous  3) une rencontre 4) une réunion

1) nmi 2) pas 3) non 4) sans

1) l'infirmier 2) le médecin 3) l'employé 4) le facteur

1) ont 2) auront 3) avaient 4) auraient

1)a )T 3)cn 4) d'

1) sortir 2) licencier 3) renvoyer 4) chasser

1) vivaicnt 2) sc logcaient 3) habitaicnt 4) demcuraicnt
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161-

162-

163-

164-

165-

Partie F: Compréhension de texte
Lisez les textes suivants et répondez aux questions:

Texte 1:

Rarement a la maison, les JCU (jeunes célibataires urbains) font la cuisine. Tls
grignotent ou se réchauflent de bons petits plats surgelés que les industriels ont pris soin
de leur concocter. Les JCU ne sont pas la catégorie de la population la plus nombreuse,
mais ils constituent un marché a [orl potentiel, au mode de consommation tres
spécifique. Selon Joelle Bavais ,de I'Institut francais de démoscopie, "ce sont des gens
qui gcrent leur budget sans becaucoup de rigucur”. Les JCU consomment au coup dc
coeur. Normal, 1ls veulent plaire et se plaire. "Chez eux, poursuit Joelle Bavais, certains
postes budgctaires sont largement plus importants que la moycnnce: Ics restaurants, lcs
accessoires, la presse,les weekends, les vacances." Ce qui est sympathique chez les JCU,
c'est qu'ils sacrifient volontiers le nécessaire au super(lu.

Ils sont sous-équipé€s en ¢lectroménager,lave- linge,aspirateur et presse- purée: ils
préferent acheter un magnétoscope ou une caméra vidéo.

Le texte ci- dessus -——--—--——- la vie des JCU
1) narre 2) décrit 3) critique 4) prend partie a
Les jeunes célibataires urbains --------—- .

1) ne mangent jamais chez eux.

2) font une cuisine a la francaise

3) font unc cuisine conventionnelle

4) ne font pas de la cuisine traditionnelle

Les jeunes célibataires urbains constituent ------—-- .

1) un marché a fort potentiel

2) une couche marginale de la société

3) une classe productive de la société

4) unc classc qui gerent s¢ricuscment son budget

Les JCU consacrent leur revenue ----—--—-—- .

1) a la santé 2) au loisir

3) a acheter un logement 4) 4 'achat d'¢lectroménager
Les JCU sont des consommateurs --------—- .

1) logiqucs 2) normaux 3) spccifiques 4) particulicrs
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166-

167-

168-

169-

170-

Texte 2:

Combicn dc personncs sont Ics victimes de la cigarcttes? Plus que cc quc l'on pourrait
penser. On estime chaque année les déceés a 450000 en Europe, 52000 en France et
350000 aux Etats-Unis. Au total, ccla représente 2 a 3 millions de victimes du tabac dans
le monde. Pour un fumeur sur quatre, la perte moyenne d'espérance de vie est de vingt
ans et se solde par un mort avant 65 ans, selon une étude de L'Observatoire de santé de
1'lle de -France.

Par ailleurs, en France, le tabagisme connail une phase d'augmentation pour la
premiere fois depuis 1990 et touche particulierement les femmes. Ce phénomene se
verific malgre la haussc des prix du tabac ¢t 28% dc Francgais fument cncorc.

Ces données mviteraient donc a faire des efforts supplémentaires contre le tabagisme,
actif ou passif. A cct cffet, la France a ¢t¢ l'un des premicrs pays a conduire dcs actions
remarquables contre le tabac. De nos jours, elle poursuit activement la prévention contre le
tabagisme, en mettant en ceuvre les moyens nécessaires pour que la consommation de tabac
diminue. Les cibles prioritaires sont les jeunes afin de retarder leur initiation a la cigarette
qui reste altiranie pour eux. Les campagnes anti-tabac sont deslinés aux jeunes appartenant
en particulier aux milieux socio-économiques les moins favorisés. Il peut s'agir de
campagnes chocs ou informatives. Une mesure complémentaire vise a développer des
contréles pour appliquer l'interdiction de vente de tabac aux moins de 18 ans.

Le texte ci-dessus a comme objectif --—----- le public.

1) de décrire 2) d'informer 3) de critiquer 4) d'encourager
I.e nombre des fumeurs est estimé a environ --—------ dans le monde

1) 350000 2) 450000 3) 52000 4) 2 a 3 millions
On assiste 2 une augmentation du nombre des --——--—-——- malgreé la hausse du prix de tabac.
1) femmes 2) jeunes 3) bourgeois 4) adolescents
Selon une étude en L'lle de -France le tabagisme est la cause ---——- avant 65 ans.
1) du cancer 2) des accidents

3) de la mort 4) des avortements

La campagne de 1'anti-tabac vise ---———--—-—- pour diminuer le nombre des fumeurs.

1) les artistes 2) les enfants

3) les femmes 4) les jeunes de milieux défavorisés



